

山东

空壳公司制造亿元集资大案

冒充投资公司非法吸收24省市公众存款1亿余元

本报淄博4月23日讯(记者 段学虎 见习记者 孙慧瑶 通讯员 徐学丽) 一名叫“戴维”的男子靠虚构的科技开发项目和空壳投资公司,编造出一个个财富神话,非法集资1亿余元,涉及24个省市。23日,淄博临淄警方正式向外界公布了有关案情。

2010年10月,淄博临淄区民警在走访过程中了解到,有人在做非法吸收公众存款的活动。运作者人称“大陆”,是一家融资公司的业务代理,他从附近村庄的

群众,以前业务上的朋友等人入手,介绍他们参加集资,并通过他们扩大宣传。民警认为“大陆”有重大嫌疑,决定从“大陆”入手调查。

2010年10月中旬的一天,经侦民警扮成投资人找到“大陆”,“大陆”自称是临淄区代理,并主动拿出之前的账目让他们看。民警从中了解到,其主要开展某基金的非法吸收公众存款活动,并且已经将吸收的1000余万元群众存款汇给了该活动的发起人“戴维”。侦查人

员对“大陆”夫妇表明身份,并要求其协助公安机关尽快查清事实,“大陆”夫妇积极配合,提供了完整的证据材料。

2010年11月4日,警方获得重要信息,“戴维”要到临淄讲课。民警以投资人身份提出与“戴维”见面,尚没有警觉的“戴维”答应了约定。当日下午2时,在约定好的临淄某豪华大酒店门前,当“戴维”坐的车一出现,警方多路人马立即将其团团包围,“戴维”及其团队成员13人被全部抓获。民警们连

夜进京,对“戴维”的账户进行查封,查封账上资金3000余万元。经查实该案涉及全国24个省市,涉案总金额超过1亿元。

随着案件的步步侦查,“戴维”以高息和高科技项目非法集资的伎俩渐渐清晰。“戴维”2009年5月注册成立了某农业科技发展有限公司。2010年6月,他以高额利息为诱饵从民间募集资金,虚构了农业高科技开发项目的资金用途,并一手制订了集资办法:集资下限为人民币10000

元,集资期限四个月,每月支付6%的月息,四个月满后集资人可获得本金24%的高额利息回报。

“戴维”给大家虚构了一个看上去真实的财富神话。他假借“某农业科技发展有限公司”、“北京某投资基金管理有限公司”、“贵州某药业有限公司”等企业的名义,虚构了正在上述企业开发高科技项目的资金用途,并谎称要以上述企业全部资产作为抵押。目前,专案组已经在第一时间冻结了“戴维”的相关账户25个。

头条链接

500万元提成80万

“戴维”制订了传销模式的奖励制度:集资后即成为会员;会员分为五类,通过介绍他人集资,数额在5万至50万元的为一星会员,可从中获得集资额5%的服务费,即奖金提成;以此类推,数额在500万元以上的为五星会员,可获得集资额16%的服务费,即最少80万元奖金提成。他在天津、北京、石家庄、济南、徐州、高密、临淄等地建立了运作团队。

一债主说

为找他已花六七万

做摩托车配件生意的李先生借给宋文波30多万元,李先生为找到他已经花掉六七万元。

“济宁找遍了,又去了莱芜、济南、淄博、枣庄、烟台、德州,还有江苏。”李先生说,寻找过程中只要听说宋文波去过哪里,他们就去哪里找。找的时候,李先生还带上了几位朋友帮忙。“宋文波一米八的个子,我怕遇到他再让他跑了。几个人吃住加上路费,几个月下来我已经花了六七万。”李先生说,他会一直找下去。因没钱周转,配件公司已经倒闭了。一个月前,父亲骑电动车满街寻找时,还被车撞断了腿。

一男子借债千余万后失踪

分别向20多人借款并写下借条,目前已被泗水警方网上通缉

本报济宁4月23日讯(记者 岳茵茵) “借给他138万元没多久,人就不见了。”济宁泗水的石先生最近向本报反映说,去年11月份,朋友宋文波以经营投资理财公司为名借了他的钱,几个月后突然失踪。目前,宋文波在泗水还有20多位债主。

4月23日上午,记者见到借给宋文波钱的20多人。他们多的借出去一百多万元,少的也有二十几万元。其中还有人认为宋文波会回来还钱。据石先生介绍,宋文波现年30岁,是济宁市泗水县大

黄沟乡人,两人是初中同学。几年前,宋文波做煤炭,运输生意很有起色。“他名下有宝马、奔驰等多辆好车,无论去哪儿都拎着一个LV包,装着三四十万元现金。”石先生说,宋文波起初也经常借钱,但到时就还。

2011年11月,宋文波找到石先生借钱,称要做一家投资理财公司并兼营汽车租赁,承诺赚钱后一起分红,最少3分的利息。石先生分十几次共借给他138万元。不久,宋文波送给石先生一辆帕萨特,称让他先开着。

今年1月10日,石先生突然接到电话称“宋文波跑了!”等他来到宋文波的公司,才知道这么多人都被骗了。当晚,宋文波送给石先生的帕萨特轿车也被租车公司追回。“车不是他的,是他租的。他借的钱算起来得有一千多万元吧。”当天,石先生等人报案。泗水县公安局经侦大队以涉嫌集资诈骗罪立案侦查,并在网上通缉宋文波。

泗水县公安局经侦大队负责人23日说,经查询宋文波的理财公司并没在工商部门注册。此案正在调查中。



23日,一债主拿着借条却无处讨债。本报记者 岳茵茵 摄

预防手足口病 关爱儿童健康

手足口病是一种儿童传染病,多发生于5岁以下儿童,4-7月份为高发期,患儿可能出现发热、出疹、流口水等相关症状,个别重症患儿如果病情发展快,可导致死亡。专家表示,手足口病可防可治,预防手足口病要做到“洗净手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被、勿扎堆”。并可服用板蓝根颗粒、口炎清颗粒等清热解毒药物进行预防和治疗。2011年11月,钟南山院士研究白云山板蓝根抗病毒、防治流感机制,取得重大突破,白云山板蓝根颗粒不但对流感病毒等十几种病毒具有明显的抑杀作用,而且还可提高免疫力,增强人体抵御病毒、细菌能力。

抗病毒王牌——
白云山板蓝根颗粒
白云山复方板蓝根颗粒

手足口病中医对症药
——白云山口炎清颗粒



从中医理论来看手足口病属于温病范畴。温病治疗突出“清凉”,清热滋阴为两大治法。白云山口炎清颗粒含有被誉为“清热之极品,疮疡之圣药”的山银花和滋阴效果显著的玄参、麦冬、天冬等。清热、滋阴双重作用,保护儿童健康。

手足口病主要是肠道病毒(如EV71、柯萨奇等)引起的传染病,研究发现,白云山板蓝根颗粒具有广谱抗病毒,提高免疫力的作用。

广药白云山 爱心白云山

白云山和黄中药

咨询电话: 8008322398
企业网址: WWW.8132Y.COM

永不过期的关爱

市场起大火损失200万

济南嘉会旧货市场一大棚被烧毁



23日下午,起火的大棚内一片狼藉。 本报见习记者 刘帅 摄

本报济南4月23日讯(见习记者 刘帅) 23日下午2时,济南嘉会旧货市场一大棚起火,价值两百万元的废品被烧毁。附近住户称,火灾可能是市场南侧蔬菜大棚的种植户烧芦苇引起的。

23日下午5时,记者赶到位于济南市二环西路的嘉会旧货市场,此时大火已被扑灭。只见路面湿漉漉的,部分路段泥泞不堪,市场外面停着7辆消防车。一名消防人员说,已陆续赶来了近20辆消防车参加灭火。

被烧大棚位于旧货市场最东侧,长100多米、宽20多米。棚顶烧得只剩钢架,现场一片狼藉,烧焦的电视机壳、

显示器屏、空调外壳散落在地上,有的已经被水浸泡,大棚东西两侧房间里的玻璃和门窗也已被烧毁。

旧货市场一位张姓摊主说,大棚用于存放废旧电视机、电脑、空调等,这些废品看似不值钱,其实不然。他指着一位穿蓝紫色格子上衣的男子告诉记者,“他刚进了3000多台废旧电视机,一台价值几十元到一两百元,损失至少十几万元。”据张姓摊主介绍,被烧的大棚住着26家住户,只有北边两家未被殃及,保守估计损失在200万元。西侧一住户刚进了8万元卫生纸,连同昨天刚刚从银行提的10万元现金一

块被烧毁。

一位住户分析说,起火原因可能与被烧大棚南侧一蔬菜大棚的种植户有关。“那位老先生正在烧芦苇,今天气温高,加之风有点大,大火就向旧货大棚蔓延。多位户主拿着灭火器灭火,但无济于事。”一些热心摊主铺设了四五条水管灭火,但当时火已经蔓延到大棚中部。

张姓摊主说,消防员赶到后先在北侧喷水灭火,将火源隔断。“否则北侧大棚也被殃及,损失就更大了,消防员用了近两小时才将大火扑灭。”据了解,现场并无人员伤亡,具体起火原因正在调查中。

个股行情 仅供参考
请谨慎操作 风险自担